aerospace

climate control
electromechanical
filtration

fluid & gas handling
hydraulics
pneumatics
process control
sealing & shielding

S=FaF7ROI T
LCR series

Light Capacity Rodless
Miniature Linear Positioners

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



BR Xl RiE

¥ R

B JyhT)UNELRIZEBR T 5. AR T 1E30mm, 22mmGa B $#5%)

B T4 HM4F RMyF . IV2—FARBTESICEE~D
AV AR—ILHVET BE

B RTULARBTHR——)LNURERAL. EMHABALIKLMEE

B HARARIIR—IARTILT / T RYEHZOERATTRE

B Z2E4TS7YNTRBITX-Y/X-ZRAT—L DAL M AT RE

X-27 S vk

B SAOYAIUR FER BEFHRALGEDERERFMRER VIERD

<RLEEZHL21T>

Fyl)yo
"\// = 1
. ATULZRE
" FHE—U = LNTR

ATIYEVTE—4



SY—= LCR22 (i A %5%) LCR30
EREh A=K TRYAL
HAKR R—ILRF7YLY ITARYEZ  R—RT7YLY ITARYEZ
HBRLAIEROFE mm +0.2 +0.2
BARIERE * m/s? 20 20
EREE N 45 25 90 45
E—AVIMIAE BO-—Yry Nm 0.9 0.1 2.6 0.3
A—A2Y Nm 2 0.3 8.7 0.8
EvFr4Y  Nm 2.5 0.8 10.6 15
RRT7FIvILEE N 25 25 60 60
=AHED N 10 10 70 70
RRRE mm/sec 7 20 20 70
R mm 33 33 6.4 6.4
)—K mm 0.5, 2 2,10
RARA—Y mm 150 600

*FRTEIVILFE, E—AUMIERFBAGOTIHERA:EEN,

LCR22 (1)—FK:0.5 mm) LCR30 (IJ—F:2 mm)
12 80
! 1 1]
10
| \ 60 N |\\
o8 \ Z 50 \ N\
. HERY R I\
§ A * % !
4 | o 1
\ 2 \“_\ \ |
2 ] 10 | N—
0 0 -
0 1 2 3 4 5 6 7% 8 9 10 0 4 8 12 16 20 24 28 = 32 36 40
EE  [mm/sec] SBE  [mm/sec]
LCR22 (")—K:2 mm) LCR30 (J—F:10 mm)
12 80
NN !
10 N 10 N
_ \ || 60 A\ |
E § Z 50 \
) I R 40 I
\ £
4 30 N
\ 2 \
92 [N — \\I
TN 10 L—= |
N _—
0 . 0 N
0 4 8 12 16 20 24 28 %32 36 40 0 20 40 60 80 100 120 140+ 160 180 200
EE  [mm/sec] SEE  [mm/sec]
— R LT YT HAR, NEMA 85 A XRTYEVSTE—4 — P RYHFAE, NEMA 1A XRTFYEL T E—4
R=IARTYITHAR RUFTRYFAR, —_— R RTYVTH AR, NEMA 113 A XRTIEV T E—4
NEMA 1A RRFYEL Y E—4 TRYF ALK, NEMA 17 2/
e IR LR T YT H AR, NEMA 17TH A XRTFYE VT 2B

V N—h—#HARE—H - FSAN\ZFEALIEEDE



AN RIS

BT :nm
LCR22 TS5k #002-3233-01
M2 x 046 15.0 41-. 2-M3 x 0.5 x AL EX16
| 240 | s -
) o —
= o i
220 | o 110
T - gy S—
285 }
- 450 kot 450 —1341 (Y EFRYFARAATEERLEEEDE
(40.0) (40.0)
I a—&FTay)
I | I
320 [b@a
b E] T —
| ZO—%+ 90 (80) | 16.0
185 |- kO—4H+1195(1095)— .| .31g-l-  gr5— o

LCR30 TSy #002-3233-01
2-M3 x 0.5 x AL K16
4-M3 x 0.5R&6 — —] 250 |-
o , 1180 A’» T =
f —'——‘E‘J ®&a %]
3(1.0 o 18.0
— B
L T2 —{q_|
02.0 H7 x iFZ4 36.5 I
AkO—2. -~ 440 ——|421
30 . .
i I a—&FFTay)
r —
400 EH
AkO—4+ 90 18.0 ‘
145 AbO—% + 1225 31.2 51.0—=

ATYE T E—FRSA/N\

ion (Z714#A>) Y)—X

FOUOLSHYAM ADRATYEVTE—Z KA\
HANR—R « 7w TV MEIRICEBR

<~T:&EE> B :mm
B ARFAE254mmDI=F 27 H A XRS5/ (—Q I
. 25.00
B S=Fa7RSLaHLCRI—REMHBDEERA—R, _—
29T U hERIZ Bk 80.00
81.56

- RHAREI2011FESARENLNTT, .
- BGRBORD. FEEMRERETIENHYET, 7 O 9 :1_7'7'47X**:_Lt’%*i

CAT.No.KPL1206J-a

www.parkerkuroda.com
HRET—H—E R TEL 0479-64-2282 HIREZFT TEL 03-6430-6616
ZEEEXFT TEL 052-769-6070 KBREZEFT TEL 06-6395-4000



